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У Костянтинівці жорстка рубка за
квартали - ситуація стрімко
ускладнюється
Ворог закріплюється в мікрорайоні Центральний, тривають запеклі
бої в Нахалівці та Миколаївському. Центр "Рубікон" полює на
техніку ЗСУ
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Костянтинівка - жорстка рубка за квартали

У Костянтинівці на Донеччині розгортаються важкі міські бої -
ворог поступово просочується в житлову забудову і починає
закріплюватися в окремих мікрорайонах. Тактика міської
інфільтрації вже призводила до схожих сценаріїв в інших
прифронтових містах Донбасу. Зараз боротьба точиться практично за
кожен квартал та кожну вигідну позицію. Місто фактично перебуває
в стані дуже жорсткої рубки.

Згідно з оперативними повідомленнями, ворог починає
закріплюватися в мікрорайоні Центральний - заводить додаткові
сили й розосереджує особовий склад по будинках, підвалах і
промислових об'єктах. Дані надійшли з бойових зведень Telegram-
каналу про ситуацію на напрямку. Українські підрозділи активно
працюють по виявлених точках противника, намагаючись не дати йому
створити стійку систему оборони та накопичити резерви для
подальшого просування.

Запеклі бої також тривають у районах Миколаївський та Нахалівка.
З обох боків фіксується постійна вогнева робота. Ворог
намагається перечекати удари в укриттях і підвалах - по Нахалівці
та території Костянтинівського УГГ регулярно завдають ударів
артилерія та авіаційні ФАБи, що суттєво ускладнює будь-яке
пересування по цих районах.

Під вогневим впливом залишається і мікрорайон Новоселівка.
Водночас у місті фіксується активна робота ворожого Центру
"Рубікон" - він продовжує полювання на українську техніку та
логістику. Зокрема, в центральній частині міста зафіксовано
ураження українського MRAPа.

Костянтинівка

У Костянтинівці йдуть бої.

Загроза від підрозділу "Рубікон" зросла

"Рубікон" - це Центр перспективних безпілотних технологій,
створений у серпні 2024 року за особистим наказом міністра
оборони РФ Андрія Бєлоусова. За словами військовослужбовців ЗСУ
на Костянтинівському напрямку, прибуття операторів безпілотників
"Рубікон" стало "поворотним моментом" у розвитку тактичних
можливостей Росії у сфері БПЛА. Починаючи з травня, підрозділ діє
переважно в Донецькій області, підтримуючи наступ РФ у районі
Покровська - Костянтинівки.

Головна зброя підрозділу - FPV-дрони на оптоволокні VT-40 та KVN,
сигнал яких передається по тонкому оптичному кабелю і є
невразливим до засобів радіоелектронної боротьби. Кожен загін
спеціалізується на одному завданні: FPV-дрони, протидія
Повітряним Силам України, боротьба з нічними бомбардувальниками,
ударні дрони "Молнія", морські безпілотники. Саме ця структура
відповідає за точкове знищення техніки й логістики в міських
умовах Костянтинівки.

Чим загрожує втрата позицій у центрі міста

Костянтинівка має особливе значення для всієї оборони Донеччини.
Місто входить до так званого "поясу фортець" разом зі
Слов'янськом, Краматорськом та Дружківкою. Втрата цього вузла
може суттєво ускладнити оборону всієї Краматорської агломерації
та відкрити для російської армії нові можливості для наступу.

Бойові дії дедалі більше переходять у формат міських боїв, де
окупанти використовують дрібні штурмові групи для проникнення
через забудову та пошуку слабких місць в обороні. Аналітики
вважають, що російське командування завершує фазу введення
штурмових груп і готує перекидання основних сил. Відстань між
передовими частинами двох російських угруповань, що наступають з
різних боків, скоротилася до менш ніж двох кілометрів.

Передумови нинішнього загострення

Незважаючи на повідомлення у західних медіа, російські окупанти
вперше проникли на околиці Костянтинівки ще восени 2024 року,
однак відтоді не досягли значного прогресу. У травні аналітичний
проєкт DeepState констатував погіршення ситуації у місті -
війська РФ застосовують тактику просочування і збільшують
контроль над прилеглою територією. Тепер, за актуальними
зведеннями, бої перемістились безпосередньо в серцевину міської
забудови - і ціна кожного кварталу тільки зростає.

До початку повномасштабного вторгнення у Костянтинівці проживало
близько 67 тисяч людей, однак станом на початок 2026 року там
залишилося лише близько 2 тисяч цивільних. Окупанти не
зупиняються перед використанням невибіркової зброї і свідомо
йдуть на ризики масових жертв серед мирного населення. Знищення
ворожої логістики і тилової інфраструктури дронами ЗСУ
залишається одним із ключових інструментів протидії подальшому
просуванню противника.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Бої під Покровськом - на південно-донецькому напрямку
формується розширена сіра зона

 Окупантам дедалі важче діставатися Криму - фіксують нові
удари по мосту Генічеськ-Арабатська стрілка та масові відключення
світла на ТОТ

 Росіяни не змогли закріпитися в Родинському, бої під
Покровськом тривають - військовий Мучной

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Атмосфера нагадуватиме сильно
розігріту пательню – прогноз
погоди на 11 червня
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Російська "СВО" вже
наздогнала Першу світову, а
Малу Токмачку окупанти так і не
взяли
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Ощадбанк блокує картки без попередження

- кого торкнеться і що робити з грошима
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Окупантам дедалі важче діставатися Криму

- фіксують нові удари по мосту

Генічеськ-Арабатська стрілка та масові

відключення світла на ТОТ
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Від Донбасу до Криму - де мідлстрайки

руйнують тил Росії. Мапа, яку не

покажуть Путіну
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